3dlpaTn4
DYHKLNE

BOUCTBE
rpadpuUK.




OnpepeneHue KBagpaTM4YHOMU
bYHKLUUM

KBagpaTtiHOU (pbyHKLMEN HA3bIBAETCH
DYHKLUMSA , KOTOPYIO MOXHO 3a4aTb (pOpMyJIoM

BMa:
y= ax’+bx + ¢

I'1€: a, b, c— umucia
X — He3aBHCHMMAasl MePEeMCHHAA
a=(

[pacpmk KBagpaTM4HOM MYHKLMK — napabona.




ANropuTM NoCcTpoeHuAa napaboibl
y=ax’+bx +c :

-

1.  Hawntu koopguHaTbl BepLunHbI napadonbl, MOCTPOUTL
Ha KOOpAWMHATHOWM NMOCKOCTU COOTBETCTBYIOLLYO TOYKY,
NPOBECTN OCb CUMMETPUMN.

2. OnpepenuTtb HanpaBneHue BeTBEN nNapaboribi.

3. Hawntn koopaunHaThl eLe HECKOMbKUX TOYEK,
npuHagneXxawmx MCKoOMoMmy rpacbvmyé B YACTHOCTWN,
KOOpAMHaTbl TOYKU nepeceyvyeHnsa rnapadorbl C OCbo Y U
HYIM (PYHKLUUW, €CINU OHU CYLLIECTBYIOT).

4. OTMeTUTb Ha KOOpPANHATHOW MIOCKOCTU 5
HauAeHHble TOYKU U COEOUHUTL UX NITaBHOU JIMHUEN.



[padpmukom KBagpaTtu4HOU oyHKLNM

y = ax?’+ bx +c aBnaerca napabona, kotopas rnorny4yaeTcs u3
napaborbl

= ax? naparrJsiesfibHbIM NnNepeHoCcoMm.

BeplunHa napabonbl - (X,; Y,) |

b 4ac-b’
roe:x =- — =
- © 2a Yo 4q
Ocbto napabosnbl byaert npsimas

b

X=-—
2a



CBoMCTBa KBapaTM4YHOMU

dYHKUUM
DyHKLUMA HenpepbiBHA
e D |
MHOXeCTBO 3HayeHun npu a>0 - E(f) = [—4—; +00)
1a
MHoxecTBo 3HadeHnu rpm a<0 - E(f) = (- _42]
T
\\ // MHorme cBoMCTBa
KBaApaTUYHOM (PYHKLMM
B 3aBNUCAT OT 3HAYEHMNA
X /
S R OMCKPUMMHAHTA.




/INCKPMMMHAHTOM KBaJpaTHOI0 YpaBHEHMUS
ax’? + bx + ¢ = 0 Ha3blBaeTCA BblparKeHMe

D =b?- 4ac

Bo3MOXHbI mpu cay4aa:
[Ip>o0
bo=o0
[ID<o0



ecnim ANCKPUMUHAHT 6onblue Hyns, To napabona
nepecekaeT oCb abcUMCC B ABYX TOYKAX,

eCcnn ANCKPUMMHAHT paBeH Hy/to, TO Nnapabona
KacaeTcs ocu abcumcc,

ecnn ANCKPUMMHAHT MeHbLUEe HyNs, To napabona He
nepecekaeT ocb abcuuce,

abcumcca BepLUMHbI Napabonbl paBHa —%




Mon @ > () BeTBM napabonsbl
HanpaBJ/ieHbl BBEPX,

> X

1y Mpn a < 0 }y

BETBU napabosbl
Harnpas/ieHb!

f(x
BHU3

_ 4 A
- /\
)X
caln
2a




O6nacTtb 3Ha4YeHnn pyHKUMN -E (f) = [ -1 ; +& )

DyHKUNA BO3pacTaeT B
npomexyTtke [ +3; +5O)

DyHKUNS yObIBaAET B
npomexxyTke ( -0O ;+3]

CUMMETPUN

HanvieHbloee
3HayeHne QYyHKUUK

Napdn -1
el =L

HanoonbIero
3Ha4YeHna PyHKLNU He

cvililecTreveT
A ASS I \ACAN=AASA

f(x)>0npnx<2,
Unn x >4

f(x)<O0npn2<x<4




[MocTpouTe rpadmK pyHKLUMU
y=2x%2+4x-6,
OMNULLUTE ero CBOUCTBaA



1. D)=~ o0;+0)
2. y=0, npu x=I; -3

3.y>0, npu x c (— 00:—3
y<0, npu x€ (— 3;15

4.yl, ecnux € (— 00,;—] ]

y1, ecru x € [— I; +°°)

V= -8 ecnu x=-1

V.5 — 1€ CYwecmeyem.

6. E(y): [-8;+)

)u (I;+0)




3aganue

1. llocmpoums cpagpuk pynkuyuu u
onucamsp ee ceoucmea y=_x"+4x-1

2. llocmpoums cpapuk pynkuuu u
onucameo ee ceoucmea y= -/x°-x+3



